



COMISIA DE CONCURS

Nr. 95330 din 04.04.2024

APROB,
POSTAREA
D/ȘEFUL INSPECTORATULUI
Comisar-șef de poliție
DUMITRAȘCU PETRONEL

A N U N Ţ

în referire la concursul organizat pentru ocuparea postului de conducere vacant de șef serviciu la Serviciul Cazier Judiciar, Statistică și Evidențe Operative al Inspectoratului de Poliție Județean Călărași, prevăzut la poziția 79 din statul de organizare al unității, cu recrutare din sursă internă (corpul ofițerilor de poliție),

Inspectoratul de Poliție Județean Călărași, cu sediul în municipiul Călărași, Bulevardul Republicii, nr. 44, județul Călărași, organizează în data de **05 aprilie 2024, cu începere de la ora 13⁰⁰**, proba de interviu a concursului organizat pentru ocuparea postului de conducere vacant de șef serviciu la Serviciul Cazier Judiciar, Statistică și Evidențe Operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Călărași, prevăzut la poziția 79 din statul de organizare al unității, cu recrutare din sursă internă (corpul ofițerilor de poliție).

Proba de interviu, se va susține la sediul Inspectoratului Județean de Poliție Călărași, situat în municipiul Călărași, Bulevardul Republicii, nr. 44, județul Călărași, etaj 1, camera 100/A – Politia Municipiului Calarasi.

Accesul candidatului în spațiul destinat susținerii interviului se realizează în intervalul 12⁴⁵ – 13⁰⁰

Accesul candidatului în spațiul destinat susținerii interviului structurat pe subiecte profesionale, se realizează prin prezentarea de către acesta a unui document de identitate valabil, respectiv carte de identitate, pașaport sau permis de conducere.

Candidatul va avea asupra lui numai documentul de identitate și un pix/stilou de culoare albastră. Nu se admite accesul candidatului, atât în sala în care se desfășoară efectiv interviul, cât și în sala de așteptare, cu telefoane mobile sau alte dispozitive de comunicare, materiale documentare, bibliografice de orice fel, dicționare, notițe, însemnări, precum și cu orice alte mijloace de calcul.

COMISIA DE CONCURS: